

开路虎到海边看风景 一阵潮水扑来,豪车被卷进大海

5月15日下午,一名无锡男子开着路虎越野车,到连云港赣榆海边观景,由于对潮汐情况不熟,仗着车子越野性能好,涨潮时,没及时将车子开到安全地带,车子被上涨的潮水卷入大海。幸好,车上3名乘客及时弃车逃生。后来,在当地警方以及热心市民的联合救援下,经过两个多小时的努力,路虎被成功打捞上岸。

现代快报记者 王晓宇
通讯员 王继宝 刘阳 李东博



坠海“路虎”被吊车吊上岸 通讯员 李东博 摄

海边观景,路虎被潮水卷走

15日上午,无锡的邵先生和朋友在连云港赣榆办事。下午3点多,邵先生没什么事,就提议到海边看看风景。他带着两位朋友,驾驶着自己的路虎,来到赣榆县九里望海亭海堤,想一睹大海的美景。

望海亭海堤下面五六米远有一条水泥路,水泥路下就是沙滩,平时涨潮时,海水不仅会漫过水泥路,水面还会高出水泥路好几米。一般人观海,在没有涨潮的时候,会下到水泥路或者沙滩上,遇到海

潮,就只能在海堤上远看。

因对潮汐情况不熟,为了一饱眼福的邵先生在到达海堤后,竟然将车子开到海堤下面的水泥路上,车头冲着大海,邵先生和两位朋友就在车子里面欣赏起美景。15日是阴历十七,而海潮逢阴历初一、十五前后最大,当天海潮非常大。

“潮水先是漫过路虎车的车前轮,可能是觉得自己车子是越野车,性能好,而且车主是外地人,对海潮情况不了解,所以他当时还没

在意,但是潮水涨得很快,眼看就漫到车的后轮。”据现场的一位知情人介绍,等发觉潮水漫到后轮后,邵先生赶紧倒车,试图上岸,但为时已晚,车子不但没有倒上岸,反而向前,往海里溜下去,接着被潮水一下子卷进了大海。

邵先生和两位朋友见情况不妙,赶紧弃车上岸。就在三人刚跑到岸上,回头一看,那辆价值百万元的路虎已经被潮水卷到数十米开外。

警民联手,将车成功打捞上岸

车子被卷进海里,邵先生立即拨打了110报警,离事发地不远的九里边防派出所民警闻讯后,立即赶来营救。

赶到海堤后,民警发现车子已经被正在上涨的潮水淹没了大部分,只有车顶漂在水中晃来晃去,车子离海堤有50多米远。民警迅速找来缆绳和泡沫筏,同时打电话请

求消防车和吊车进行支援。此时的邵先生,着急得不等民警安排,便自己将缆绳系在腰上,然后和他的一位朋友带着泡沫筏直接游向车子,随后他们将缆绳和泡沫筏固定在车子上。

很快,赶来营救的消防官兵也到达现场,通过消防车的牵引,路虎被慢慢拉到岸边,再用吊车将路

虎吊上岸。最终,经过两个多小时的努力,当晚6点多,在民警以及现场多位热心市民的帮助下,近两吨重的路虎被吊车成功吊上海堤。

事后,车主邵先生连夜雇车将车拖回无锡4S店进行维修。昨天下午,现代快报记者通过电话试图向邵先生了解更多细节时,但被对方谢绝。

医生为醉酒小伙包扎竟被打

前天深夜,一名头部受伤的小伙到扬中市人民医院急救,值班医生在给他查看伤口时,竟被小伙一顿暴打。昨天,现代快报记者调查得知,被打受伤的是一名姓徐的中年医生,伤势不重,打人的是一名醉酒的小伙,当晚他来到急诊室时,头部受伤血流不止,却在就医时打伤素不相识的医生。据了解,扬中市公安局已受理此案,并已展开调查。

通讯员 何思毅
现代快报记者 林清智 文/摄



被打医生徐某昨天正住院治疗

准备给病人包扎伤口被打

“扬中市人民医院一名医生被打了!”昨天上午,在扬中当地论坛上,多名网友发帖称,前天深夜,扬中市人民医院一名医生被打伤,在网友上传的图片中可以看到,医院急诊室里一片狼藉,地上到处都是血迹。

昨天下午,现代快报记者来到扬中市人民医院急诊部。急诊室一名姓杨的值班医师告诉记者,确实有一名医生被打。在医院住院部病房,记者见到了被打的医生徐某。徐某正在病床上打点滴,他的右眼、颈部受伤。

徐某告诉记者,事发当晚,他是急诊部值班的骨科医生,晚上11点40分左右,一名头部受伤流血不止的小伙被同伴送到急诊室,他满身酒味。

“他一进医院就让人感觉很狂躁。他嘴里一直在说话,听他口音不是扬中人,大概意思是不要让人碰他。”徐某回忆道,“我说你安静一下,我是医生,让我看一下你的伤口。”他的伤口约6厘米长,“我问他怎么回事,他说是玻璃瓶

打的,我让他安静下来,头不要动,就转身去拿纱布准备包扎。”徐某说,突然,小伙冲到他跟前,一拳打中他的右眼,眼镜被打飞,高度近视的他一下子就蒙了。就在他刚缓过神时,小伙子又冲过来掐住他的脖子,口中说着不许别人碰他之类的话。

徐某表示,他挣脱后逃离清创室,小伙也追了出来,幸好一名在医院就医的警察上前制止,不久,城西派出所的民警也赶到现场。

伤人小伙系自残后被送医

据了解,网友所拍摄的照片中,地上的血迹来自打人的小伙,徐某脸部、颈部软组织损伤、右眼角膜受伤,并未流血。

昨天下午,现代快报记者从扬中市城西派出所了解到,打人的小伙姓于,当晚他确实打了医生,民警到场后,他仍然处于失控状态。据介绍,当晚,于某在酒吧喝酒后,用酒瓶把自己的脑袋拍了个口子,瞬间血流不止,他朋友将其送到医院后,发生了上述一幕。

目前,对于医生被打一事,警方正在调查。

扬州

重病老人走廊上欲轻生 油漆工发现后狂奔500米救人

由于身患重病,难以治愈,担心拖累儿女,扬州高邮一位7旬老太太竟产生了轻生的念头。她在走廊栏杆上系好绳子,准备轻生。幸好,这一幕被远在500米外的一名油漆工苏师傅发现,苏师傅一路狂奔赶过去,及时将老太太救下,避免了一场悲剧的发生。

通讯员 刘其定 乔红军 现代快报见习记者 宋体佳

患重病担心拖累儿女, 7旬老太太欲轻生

据了解,今年75岁的袁老太太,家住扬州高邮一小区。前段时间,她被查出患有重病,随后住院治疗,几天前刚出院。实际上,早前,袁老太太就因为身体问题,多次住院治疗,钱虽然花了不少,但并没有明显好转。如今,深受疾病折磨,袁老太太行动越来越不方便,这让她感到很绝望。袁老太太生病期间,都是儿女为其支付医药费。病情总不见好转,袁老太太担心拖累儿女,产生了轻生念头。

从医院回家后,袁老太太就悄悄谋划着轻生计划。由于老伴陪在她身边,袁老太太一直没有找到合适的机会。

前天下午1点多,袁老太太趁老伴外出期间,悄悄出了门,在门口走廊上,将早就准备好的布绳挂在栏杆上,打算一死了之。

油漆工一路狂奔,救下 轻生老人

一切准备停当后,一场悲剧眼看就要发生。恰巧这一幕被油漆工苏师傅看到了。当时,苏师傅正在小区旁边一所中学宿舍二楼窗台干活。没想到,一抬头,竟见到旁边小区一楼有人轻生。他赶紧扔下手中的工具,从窗台跳了下去,向袁老太太住处狂奔过去。

虽然苏师傅工作地点距袁老太太轻生的地方只有500米左右的距离,但这中间还有一段楼梯,路上也隔着绿化带、围墙等障碍。跳下窗台后,苏师傅顾不得太多,几十阶的楼梯,他三步两步就跳了下去。很快,苏师傅赶到出事地点,赶紧将袁老太太从布绳上救了下来,随后又开始安慰开导她。

谈起事发时的情景,苏师傅说,“当时脑子里啥也不敢想,只有一个念头,就是救人。”

盐城

董永故乡昨举行别样中式婚礼

昨天上午,一场特别的中式传统婚礼在“董永传说”发源地盐城东台举行,花轿、媒婆、过火盆、掀红盖头等一系列传统婚礼元素缤纷呈现,让市民领略到中国古代文化习俗的风采。

实习生 王兰芳 现代快报记者 姜振军



婚礼现场

婚礼开始后,在欢快喜庆的乐曲声里,高大帅气的新郎骑着马,领着迎亲队伍,去迎娶新娘。新娘盖上红盖头,在媒婆的搀扶下坐上花轿,舞龙、跳狮队伍在四周助威。随后,两对新人经过踏财(柴)、跨火盆、三拜、挑盖头等传统婚礼流程后,在众人的簇拥下进入洞房。

“今天在董永七仙女文化园举行了中式婚礼,希望我们的爱情和董永七仙女一样幸福,一样的甜蜜。”新郎王宗磊说,现在年轻人都喜欢西方婚礼的浪漫,但自己对中式婚礼情有独钟,老祖宗留下的习俗不能丢。所以才将自己的婚礼放在董永七仙女浪漫爱情故事发源地举行。

一位现场观看的游客说,“还是咱中国传统婚礼的衣服漂亮、喜庆。这次西溪景区举办的中式传统集体婚礼让人感觉很震撼、热闹、红火,以后自己家孩子结婚也考虑按传统婚礼办。”

据活动承办方相关负责人介绍,东台西溪景区是“仙缘福地、水灵圣境”,作为开园活动之一的中式传统集体婚礼让所有嘉宾、游客及附近居民大开眼界。“活动以传承中式婚典文化为主题,筛选2对新人参加,将舞龙、跳狮、踩高跷、花轿、媒婆、过火盆、掀红盖头等中国婚礼的元素进行串连,传承中国的传统文化。”